

Жестокие политические игры. Покушение на активного оппозиционера действующей власти

Предвыборная борьба кандидатов и избирательных объединений набирает обороты. На смену честным и чистым техникам приходят запрещенные приемы и, более того, прямая дискредитация конкурентов откровенным террором. Призванные «служить народу» расставаться со своей «службой» без кровопролития не хотят.

12 июля около пяти часов утра в городе Железногорск-Илимский Иркутской области на председателя совета оппозиционной партии «Справедливая Россия» по Нижнеилимскому району Пошешулина Сергея Александровича совершено дерзкое покушение на жизнь.

Неизвестный со спины нанес ножевое ранение и, поняв, что Пошешулин остался жив, вернулся и попытался нанести еще несколько ножевых ударов. Все это происходило в самом центре города Железногорска-Илимского, возле здания администрации.

Сам потерпевший и его коллеги связывают покушение с его деятельностью по разоблачению противоправных действий администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение». За последнее время ему удалось сформировать пакет документов, обличающий высокопоставленных чиновников в нецелевом использовании бюджетных средств, полученных от сделки по продаже комплекса тепловых сетей ОАО «Иркутскэнерго» в 2009 году. Речь идет о десятках миллионов рублей, которые так и не поступили в бюджет поселения.

Сергею Александровичу нанесены тяжкие телесные повреждения, выведен из строя позвоночник ударом ножа, задеты нервные окончания, правая нога парализована.

Не совсем понятную позицию по делу о покушении на Пошешулина С.А. занял Нижнеилимский ОВД, по неизвестным причинам дело по подследственности в следственный комитет не передается. Сотрудники полиции, пришедшие в первые часы после покушения к пострадавшему, пытались угрожать Сергею Александровичу, с целью запугать его и не позволить предать огласке это жестокое преступление. Местная полиция и раньше занималась укрывательством местных чиновников. Неоднократные обращения Пошешулина в Нижнеилимский ОВД с заявлениями на противоправные действия городской администрации всегда спускались на тормоза, а в отношении потерпевшего пытались сфабриковать уголовные дела. Устраивались незаконные задержания.

«Просим Вас оказать поддержку для прекращения бесчинства чиновников и бездействия полиции в Нижнеилимском районе Иркутской области. Как депутаты Железногорск-Илимской Думы мы не можем оставаться безучастными к тому, что происходит в родном городе. Своим обращением мы хотим добиться привлечения к ответственности действительно виновных лиц и не позволить переqualificировать покушение на убийство в банальное хулиганство, что сейчас пытаются сделать «умельцы» из нашего ОВД. Мы опасаемся за жизнь и здоровье Пошешулина Сергея Александровича и членов его команды, которые пытаются открыто заявлять о коррумпированности местной власти!» - с такой тяжелой ситуацией и просьбой ее разрешить обратились к депутату Государственной Думы от партии «Справедливая Россия» Андрею Крутову депутаты Думы Железногорска-Илимского.

Крутовым были написаны обращения на имя председателя Следственного Комитета РФ Бастрыкина и на имя прокурора Иркутской области Мельникова.

Столь вопиющий случай откровенного бандитизма никак не освещался в СМИ в течение месяца. Ведь местным властям это ни к чему. О результатах проведенных проверок в результате депутатского обращения Крутова Андрея Дмитриевича сообщается в официальном пресс-релизе иркутского Регионального отделения

Политической партии «Справедливая Россия». По факту причинения телесных повреждений Пошешулину С.А. возбуждено уголовное дело. При наличии оснований, по результатам расследования будет рассмотрен вопрос о передаче уголовного дела в следственный отдел по Нижнеилимскому району СУ по Иркутской области СК РФ. По факту угроз сотрудников полиции в адрес Пошешулина С.А. поручено начальнику ОМВД России по Нижнеилимскому району проведение служебной проверки.

Иван Андреев

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 14515 16.08.2013, 15:39 📌 867
URL: <https://babr24.com/?ADE=117518> Bytes: 3907 / 3900 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)